EL RECREO ALCANCE CRONOGRAMA PROGRAMACIÓN INSPECCIÓN/ CAMBIO DE EQU

Estimados Administradores del Centro Comercial El Recreo

Me permito solicitar que se autorice el ingreso de personal de la EEQ que se detalla a continuación:

1723710396 GUAGALANGO DANNY; 1750371914 ESPINOSA ALEX; 1723188510 ACOSTA BRYAN;1718371451 MANOSALVAS FRANCISCO

Fecha: miércoles 19/03/2025 desde las 07H00 hasta las 12H00 ACCESO 6, ya que se realizará inspección a equipos en el local EEQ L1A001.

Nombre: GUAGALANGO DANNY

Cedula: 1723710396

Fecha Inicio: 19/3/2025, 07:00

Fecha Fin: 19/3/2025, 12:00





PEZE EL RECREO ALCANCE CRONOGRAMA PROGRAMACIÓN INSPECCIÓN/ CAMBIO DE EQU

Estimados Administradores del Centro Comercial El Recreo

Me permito solicitar que se autorice el ingreso de personal de la EEQ que se detalla a continuación:

1723710396 GUAGALANGO DANNY; 1750371914 ESPINOSA ALEX; 1723188510 ACOSTA BRYAN;1718371451 MANOSALVAS FRANCISCO

Fecha: miércoles 19/03/2025 desde las 07H00 hasta las 12H00 ACCESO 6, ya que se realizará inspección a equipos en el local EEQ L1A001.

Nombre: ESPINOSA ALEX

Cedula: 1750371914

Fecha Inicio: 19/3/2025, 07:00

Fecha Fin: 19/3/2025, 12:00





EL RECREO ALCANCE CRONOGRAMA PROGRAMACIÓN INSPECCIÓN/ CAMBIO DE EQU

Estimados Administradores del Centro Comercial El Recreo

Me permito solicitar que se autorice el ingreso de personal de la EEQ que se detalla a continuación:

1723710396 GUAGALANGO DANNY: 1750371914 ESPINOSA ALEX: 1723188510 ACOSTA BRYAN:1718371451 MANOSALVAS FRANCISCO

Fecha: miércoles 19/03/2025 desde las 07H00 hasta las 12H00 ACCESO 6, ya que se realizará inspección a equipos en el local EEQ L1A001.

Nombre: ACOSTA BRYAN

Cedula: 1723188510

Fecha Inicio: 19/3/2025, 07:00
Fecha Fin: 19/3/2025, 12:00





EL RECREO ALCANCE CRONOGRAMA PROGRAMACIÓN INSPECCIÓN/ CAMBIO DE EQU

Estimados Administradores del Centro Comercial El Recreo

Me permito solicitar que se autorice el ingreso de personal de la EEQ que se detalla a continuación:

1723710396 GUAGALANGO DANNY: 1750371914 ESPINOSA ALEX: 1723188510 ACOSTA BRYAN:1718371451 MANOSALVAS FRANCISCO

Fecha: miércoles 19/03/2025 desde las 07H00 hasta las 12H00 ACCESO 6, ya que se realizará inspección a equipos en el local EEQ L1A001.

Nombre: MANOSALVAS FRANCISCO

Cedula: 1718371451

Fecha Inicio: 19/3/2025, 07:00

Fecha Fin: 19/3/2025, 12:00



